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31, HAFTA
KAZANIM DESERLENDIRME

I . . .
Kiigtik tavgan kent ormaninda 6. Fatma, Afyonkarahisar ile Ankara arasindaki

ailesiyle birlikte mutlu bir sekilde ya- mesafeyi Olgmek istiyor, hangi uzunluk &lgme

siyordu. Yuvalarinda otururken birimini kullanmahdir?

buylk bir guriltu ile irkildiler. Delikten A) kilometre B) santimetre  C) metre

¢ikip baktiklarinda dev is makineleri

goérduler. Dev makineler agaglari kesmeye baglamisti. 17, Dogdugunda 49 cm olan Yasemin, su an 1 metre

Klglk tavsan ve ailesi olan biteni anlayamamisti.
¢ ¥ . . y ¥ . |42 santimetre boyundadir. Yasemin, dogduktan
O sirada ormanin girigine bir tabela konuldugunu fark |

| sonra ka¢ cm uzamigtir?
B) 93 cm C) 103 cm

ettiler. Kosarak tabelaya bakmaya giden kiglik tavsan,
g6rdukleri karsisinda gok Uzuldu. GUnka tabelada ormana |A) 83 cm
I

bir aligveris merkezi insa edilecegi yaziyordu. Bu tavsan |
ailesi igin kétu haberdi. Artik orada yagamalari imkansizdi. |8. Terzi Muharrem Usta, 5 metre kumasin dnce 2

—————————————————————————— | metresini, sonra da 1 m 75 cm'sini kulland.
Ilk 3 soru metne gére cevaplandirilacaktir. I Muharrem ustanin kag cm kumasi kaldi?

1. Tavsan ve ailesini uyandiran guriltinin sebebi IA) 275 cm

neymis? I B) 225 cm

A) is makineleri B) Yangin C) Patlama sesi | C) 125 cm
I

I
2. Kiglk tavsanin Gzantisunun sebebi nedir?
¢ ¥ I 9. Yanda verilen sekilde iki nokta arasi 1 birim ise,

A) O k '

B) Ormon yorlwgml (.;I mosll - tlocek o I seklin gevresi kag_birimdir? . [_,_

c:) rmans. T.I|.§v\{er|§ merkezi inga edilecek olmasi | A) 19 birim : [ | = el
) Gevre kirliligi | B) 20 birim & l &

I - 5 3
3. Metinde, asagdidaki hikaye unsurlarindan hangisine| C) 21 birim ]
I

yer verilmemistir? |
|
|

A) kisi B) yer C) zaman

DIKKAT SORUSU

4. Asagidaki sbzclUklerden hangisi sdézlUkte
digerlerinden sonra gelir?
A) dikkan
B) dusince

C) dugim

10. A ve B sehirleri arasi 475 km'dir. A sehrindeki
5. Agagidaki clmlelerin hangisinde bir kargilagtirma Jarag ok yéninde 190 km, B sehrindeki arag ok

yaplimamigtir? yéninde 170 km ilerlerse, iki ara¢ arasinda kag km
A) Saat bes gibi yagmur yagacakmis. mesafe kalir?

B) Mehmet, Utku gibi hizl kosamiyor.

C) Yasemin'de Duru gibi gluzel yazi yaziyor. IA) 115 km B) 125 km C) 135 km )
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11. U¢ Olimpiyat altn madalyasi, yedi Dinya
Sampiyonlugu ve alti Avrupa Sampiyonlugu olan,
tam 46 kez dinya rekoru kiran milli haltercimiz
kimdir?

A) Halil Mutlu

B) Hamza Yerlikaya

C) Naim Sileymanoglu

12. Kagit sanayisindeki buluglarindan dolay: yurt igi

ve yurt diginda gesitli 6ddller alan kigi kimdir?
A) Mehmet Ali Kagitgi £
B) ilber Ortayl

C) Celal $Sengdr

13. Toryum madeninin enerji sorununa temiz ve
ekonomik bir ¢6zUm olabilecegi yolundaki gérusleri
ile taninan ancak supheli bir ugak kazasi ile
kaybettigimiz degerli Turk bilim kadinimiz
A) Sabiha Gdkgen f
B) Engin Arik

C) Songil Yakut

Kimdir?

14. Turkiye'nin ilk kadin arkeologu asagidakilerden
hangisidir?

A) Jale inan

B) Gérdesli Makbule
C) Halide Edip Adivar

[17. "Birden fazla pilin bir araya gelmesi ile

| olusturulan enerji  kaynagina denir."

I cUimlesinde bos birakilan yere hangisi gelmelidir?
IA) batarya
| B) akii ‘ ﬁ
\ '
o _

I C) sehir elektrigi

| 18. Verilen ifadelerden yanlig olan hangisidir?

| A) Cep telefonu bataryasi sayesinde galigir.

I B) Dizustl bilgisayar aku sayesinde ¢aligir.

| C) En dusiik enerjiye sahip elektrik kaynad pildir.

19. Asagidaki elektrikli ara¢ geregler ve kaynaklari

| eslestirmelerinden yanlis olan hangisidir?
I A) Gtu - batarya
I B) firin - sehir elektrigi

| C) duvar saati - pil

20. Su, dogalgaz, kdmdr, razgar, gunes gibi
kaynaklar kullanilarak uretilen enerji tirine ne ad
verilir?

A) pil

B) batarya

C) sehir elektrigi
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